
Notulen jaarvergadering Ouderraad en Medezeggenschapsraad 

Dinsdag 14 januari, 2025 

Aanwezig namens de OR: Marjon, Eva-Lotta, Birgit, Sarina, Corine, Cindy en Lucie. 
Aanwezig namens de MR: Nicoline, Rosa en Nina. 

Aanwezig: Chloé, Chris, Maaike, Marina, Miranda, Renate, Marjan, Elisabeth 
 

• We hebben vorig schooljaar doorgelopen en alle activiteiten even benoemd.  

• De kascontrole is dit jaar gedaan door Dominique en John. Alles is goed bevonden. Voor 

John was dit het tweede jaar en dus zoeken we voor volgend (en het jaar daarna) iemand die 

de kascontrole wil doen. Renate biedt zich aan. 

• In overleg met de schooldirectie, MR en OR is de Ouderbijdrage voor de komende twee 

schooljaren vastgesteld.  
De ouderbijdrage voor groepen 1, 2, en 3 wordt € 55,-.  
De ouderbijdrage voor groepen 4 en 5 wordt € 75,-.  
De ouderbijdrage voor groepen 6, 7 en 8 wordt € 130,-. 
De verhoging komt door de prijsstijgingen van boodschappen, maar vooral voor 

accommodatie en uitjes zijn prijzen flink gestegen. Daarnaast wordt het BTW-tarief vanaf 

2026 op uitjes en overnachtingen verhoogd van 9% naar 21%. 
• Voor ouders die de bijdrage niet in één keer kunnen betalen is er een mogelijkheid om dat in 

delen te doen. 

• Na dit schooljaar stoppen Marjon, Sarina, Corine en Eva-Lotta als lid van de Ouderraad. De 

functies binnen de OR zijn daarom opnieuw verdeeld. Vanaf volgend schooljaar is Birgit 

voorzitter, Kim van de Heiden secretaris en Cindy penningmeester. Overige leden blijven 

Lucie, Kim Mets-Appelman en Sandra. 

• De MR heeft verteld over waar zij zoal op dit moment mee bezig zijn. Zo is er een toelichting 

gegeven op de aansturing van de scholen en kinderopvang die op Texel vallen onder 

stichting Kopwerk. De betrokken MR’en zijn allemaal gehoord in dit proces. Daarnaast is in 

2024 een werkgroep gestart waarin gesproken is of er sprake zou zijn van een wens om de 

schooltijden aan te passen. Dat bleek niet het geval te zijn. Wel is er interesse om te 

onderzoeken of de schoolvakanties anders verdeeld kunnen worden over het schooljaar. Dit 

is een proces dat meerdere jaren kan gaan duren, omdat het een aanpassing van de wet 

vraagt.  

• Het jaarverslag wordt apart gedeeld via Kwieb en is ook terug te lezen via de website van 

school. 

• Bij de rondvraag laat Marjan weten het erg jammer te vinden dat Skills for Life niet meer via 

school wordt aangeboden. Een gesprek ontstaat waarbij Miranda gaat kijken of de Jeugdclub 

hier iets in kan betekenen. Duidelijk is dat er voor dit jaar geen verandering in gebracht kan 

worden. Wel wordt opgemerkt en genoteerd hoe belangrijk ouders deze cursus vinden voor 

hun kinderen.  

• Een gesprek ontstaat over reminders van bijvoorbeeld koffie-ochtenden of zoals deze 

jaarvergadering. De OR legt uit dat Kwieb hierin leidend moet zijn. De Lubertischool app is 

puur voor de hulpvraag vanuit de OR en daarin proberen we het aantal berichtjes zo laag 



mogelijk te houden. Dit uit angst dat er een ouder uitstapt en de app daarmee zijn kracht 

verliest. Communicatie vanuit school wordt altijd vanuit Kwieb gedaan. In dit gesprek wordt 

duidelijk dat veel ouders zich niet storen aan de berichten vanuit Kwieb. Sterker nog, het 

blijkt dat ouders het vervelend vinden als informatie aan ze voorbijgaat. Uit het gesprek 

blijkt dat de agenda meer up to date moet zijn. Daarin vinden ouders het makkelijkst de 

informatie terug waarnaar zij soms op zoek zijn; namelijk wanneer en hoe laat iets 

plaatsvindt. Bovendien is het de makkelijkste manier om een activiteit toe te voegen aan de 

eigen agenda en daar zelf een reminder voor in te stellen.  

 


